5. XapaxTep 3axony

3MaraHss — 0CoOHUCTO-KOMAaHIHI.
3MarasHs IpOBOASTHCS BiAMOBiAHO 10 [IpaBul CIIOPTUBHMX 3MaraHb 3 LIAIIOK.

6. Ilporpama npoBeneHHs 3MaraHb

IIporpama 3mMaraHsb.

18 tpasus 2015 poxy - neHb Opuisny, 15-00 — MagmaTHa KOMICIS,

16-00 — epeMOHis BiZKpUTTS 3Maralb Ta IOYaTOK IEPIIOTO TYpPY.

18-23 tpaBus 2015 p. - 3MaranHs 3 KIACHYHOI I'PH.

24 — 25 tpaBug 2015 p. - 3MaraHHs 3 IIBUAKOI TPH.

26 tpaBHs 2015 p. - 3MaraHHs 3 ONUCKABUYHOI IPH; IEPEMOHIsS HArOPOPKEHHS
IEPEMOXKIIIB Ta yPOUKCTe 3aKpUTTs 3Marasb (o 13:00).

7. Besneka Ta miJroToBKa MiCIIb IPOBEACHHS 3Maratb

[TinroroBka Miclb NPOBEAEHHS 3MaraHb 3I1HCHIOETHCS BiAIIOBINHO O
nocranosu KaGinery Minictpis Yxpainu Bing 18 rpymas 1998 poxy Ne 2025 “IIpo
OPSNOK ITiATOTOBKH CIIOPTHBHKX CIIOPY. Ta iHIIMX CHEeNiajbHO BIIBEACHHX MiCLIb
IUTSI TIPOBE/ICHHS MACOBUX CTIOPTHBHUX Ta KYJBTYPHO-BUIOBHILIHUX 3aX0/IB" .

8. VMOBHU BU3HAUEHHSI TIEPIIOCTi T2 HATOPOKEHHS [IEPEMOIKIIB Ta IPU3EpiB

CucTeMy IpOBEJCHHS 3MaraHb BU3HAYae CyIIIBCbKA KOJETis, 3aJleXXHO Bil
KITBKOCTI YYaCHHKIB y YOJIOBIKIB Ta KiHOK OKPEMO.

Micst y4acHHKIB BHM3HAYAIOTHCSA 3@ HAUOINBIIOID CyMOIO OYOK, HaOpaHMX
yuyacHUKaMH. Y BUITAAKY PIBHOCTI 040K y ABOX Ta OiNblle yYacHHKIB 3MaraHb MicIIs
BH3HAYAIOTHCS 3TIOHO 3 DErjaMeHTOM, 3aTBEePIUKEHHM TOJOBHOIO CYyIIIBCBKOIO
KOJIETI€IO. .

CriopreMmenH, ki mocimu 1, 2, 3 Micwst y ocobucro—xomannaomy Kybxy Ykpainu
3 AmoK—64 3 KIACHYHOI, INBHAKOI Ta OJIMCKaBHUYHOI TI'PH, HArOPOUKYIOTHCH
rpamoTamu Ta MegaasiMu Oeneparii.

Micms KOMaHI BU3HAYAIOTHCS IO CyMi OYOK 3a IBOMa KpalliMU pe3yibTaTaMu y
JOJIOBIKIB Ta OJTHOMY Y ’KIHOK.

KinbKicTh OUOK 3a 3aifHsATe MiCIle BUPAXOBY€EThCA 3a (POPMYIIOHO:

X(e) =1 ouko; X(n)=X(n+1)+1, n>10
X(n)=X(n+1)+2, 6<n<=10 X(n)=X(n+1)+3, 3<n<=6
X(B)=X(4)+5 X(2)y=X(3)+6

X(DH)=X(2)+7

X(n), X(e) — xinbKicTh 0YOK 32 3alHsATe Micle

n — 3afHATE MicClie

e — 3arajbHa KiIBKiCTh obOiacTedl, 10 NPUHMAIOTh y4acTh Y KOMAHIHOMY
3aUTIKY.

KinbKicTh OYOK 3a 3affHATE MICLE Y YOJOBIKiB BHPAaxXOBYETHCS AHANIOTIYHOKO
dhopMyIIoI0, aNe paxyeThes noABiHHuHA 3a1ik: X(2e) = X(2e-1) =1 ouKo i T.A.



